
Studienassistent (m/w/d)
Medizinische Klinik IV

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Innenstadt EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Teilzeit BEWERBUNGSFRIST 15.09.2025

EINRICHTUNG Medizinische Klinik IV REFERENZ-NR. 2025-K-0319

BEREICH Infektiologie

Ihr Aufgabenbereich
Identifizierung möglicher Studienteilnehmender

Vor- und Nachbereitung der Patientenvisiten in der Studienambulanz

Mitarbeit an multizentrischen, internationalen klinischen Studien (Pharma-gesponsert und akademisch)

Unterstützung des Studienteams bei Koordination und Durchführung der Studien vor Ort

Betreuung der Patienten während der gesamten Studienphase

Organisation und Terminplanung für Patienten und erforderliche Unterlagen

Dokumentation und Verwaltung patientenbezogener Daten sowie Pflege der Datenbanken

Verantwortung der Medikamentenlogistik, Vertragsvorbereitung und Terminmanagement

Unsere Anforderungen
Study Nurse oder vergleichbare Qualifikation, medizinische Fachangestellte oder Mitarbeiter aus dem

Pflegebereich

Interesse an klinisch-wissenschaftlichen Fragestellungen

Idealerweise Erfahrung im on-site-Management klinischer Studien nach AMG/GCP, aber keine Voraussetzung

Organisationstalent, Flexibilität und Teamfähigkeit

Gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Erfahrung im Umgang mit MS-Office-Programmen (Word, Excel, Outlook, PowerPoint)

Bereitschaft zur Einarbeitung in weitere digitale Dokumentationsprogramme

Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit und freundliches Auftreten

Hohe Belastbarkeit

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser Angebot
Nach gründlicher Einarbeitung erwartet Sie eine selbstständige und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem

motivierten Team in unserer renommierten Abteilung für Infektiologie mit nationalen und internationale

Forschungskooperationen.

Die Position ist klinisch hochrelevant und fokussiert auf die Verbesserung von Diagnostik, Versorgung und

Therapie von Patienten mit unterschiedlichen Infektionserkrankungen.

Die Arbeitszeiten sind flexibel und werden in Absprache mit dem Team gestaltet.

Über universitätsinterne Weiterbildungsprogramme bestehen Möglichkeiten zur Erweiterung Ihrer Fach- und

Methodenkompetenz.

Die Stelle ist zunächst befristet, eine Verlängerung ist ausdrücklich erwünscht. Prospektiv sind wir auf der Suche

nach einer langfristigen Verstärkung unseres Studienteams.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau PD Dr. Roider, Julia

089 4400 57578

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/208ccd087b26ac24

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/studienassistent/208ccd087b26ac24
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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